3 Metoro 3a0e3neueHHs CHOKUBAYIB KUTIOBO — KOMYHAIbHIMHU NOCTYraMu
HEOOXIIHMX PiBHA Ta SIKOCTI,IPCHMO HEPEersHy TH Tapu(U Ha TMOCIyTH,
sxi Hanae KII «KomyHcepBic» mo BUBO3Yy pimxux no0yTOBUX BIIXOMIB i
300py Ta BUBO3Y TBEpAUX MOOYTOBHX BiIXOMIB IS (GizngHEX 0Cib,0r01KeT-
HUX HIATIPUEMCTB, YCTAHOB, OpraHizauii Ta As ¢isnaaux 0ci6 HIAMPUEMITIB
JliTMHCHKOI TepUTOpiabHOT FPOMAIH Y HACTYIIHUX po3Mipax:

- 1. 3 BuBO3y pinkux moOGyTOBMX BilXOIiB:

-aBromob6iteM KAMAS3 B posmipi  80,82rpu 3 ITJIB 3a 1m3
-aBTromoOiieM MA3 B posmipi  97,26rpu 3 TT/IB 3a 1M3

2.I3 360py Ta BUBO3y TBEpAMX NOOYTOBUX BiAXOIB:

-apromobineM CA3 3507 B posmipi 171,60rpu 3 TT/IB 3a 1M3
-aromoGinem BJIIB B9-8 B po3mipi 197,58rpu 3 I1/IB 3a 1M3

-ZlJIs1 HAaCEJIEHHs! B IIPUBATHOMY CEKTODPi — HA OJHY JIIOAHHY
B Micsiib 30,84rpH 3 I[1/IB.

-JUIs Hace/leHHs B 0araTOKBapTUPHUX OyAMHKAaxX Ha OHY JIOJUHY
B Micsiip 25.68rpH 3 [1/IB




BUTPATH HA 3BIP TA BHBI3 1M3 PIAKMX HOBYTOBHX BIAXO/JIB

ABTOMOBIIIEM KAMA3 O JITUHCBKOMY KII
«KOMYHCEPBIC»
HA BIJICTAHD 13 KM ( BHBi3 craHoBHTHL 22210M3)

Bcrboro Butpar B nepepaxyHky Ha
IM3
MM 798696 35,96
3/naara 309754 13,94
Hapaxysanns Ha 3/naarty 68146 3,06
AmMopTH3anis 19645 0,88
TO Ta pemoBTH 7316 0,33
3arajiLHOBHPOGHHYI BHTPATH 36400 1,64
AAMiHiCTpaTUBHI BHTPATH 96268 4,33
Bceboro Butpartn 1336225 60,14

Bapricte 1M3 HeuuctoT : 1336225 : 22210M3= 60,14rpu

Pentabenpricts  12% - 7,21rpH

60,14+7,21= 67,35rpu

1B 20% 13,47rpH

Tapuo 3 ypaxysanusm [1/1B cranoBuTS
67,35+ 13,47 = 80,82rpu/m3

Tapnasceka B.B.
Oypmanenko .M.
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BUTPATH HA 3BIP TA BUBI3 1M3 PIIKUX ITOBYTOBHUX BLAXO/JIB
ABTOMOBUIEM MA3 MO JITHHCBKOMY KII «<KKOMYHCEPBIC»
HA BIACTAHD 13 KM ( BuBi3 cTanoBuTbL 8584M3)

Bceroro Butpar B nepepaxyHky Ha
Im3
IIMM 368383 42,92
3/mnara 128664 14,98
HapaxyBanns Ha 3/niaty 28306 3,30
AMopTu3auis 35774 4,16
TO Ta peMoHTH 4715 0,55
3aranbHOBHPOOHHYI BUTPATH 10020 1,17
AnMiHicTpaTUBHI BHTpPaTH 45556 5,30
Bceboro BuTpaTn 621418 72,39

Baprictb 1M3 Heuuctor : 621418 :8584m3= 72,39rpH
PenrabenbHicte  12% - 8,66rpH
72,39+8,66=81,05rpH
B 20% 16,21rpu
Tapud 3 ypaxysauusm [1/IB cranoButh

81,05+ 16,21 = 97,26rpu/m3

B.o.- HauBHAK #0800 TapHaBCLKa B.B.
Lon.Oyeigfpiem+ ®ypmanenko M.




36ip TIIB aBTomoGiiem CA33507 pep:xaBHuii Homep ABNeS9-15C1

1.Ilpsimi BuTpaTu Ha 30upanns TIIB :

Hopma Buxopucranus [IMM cranoButh :

Ha 100xkMm mipoGiry 28 1, Ha poboty obnagHauns 0,251
Llina GeH3uHy - 60,74 rpH.

[InasoBa KiNbKiCTh

pobounx paHIB B pik :2501nHiB

IlnanoBuif npo6in aBTMoOins npu 36upansi TTIB Ha pik :
250p06.1u.x2 x 17 = 8500xM

KinpkicTs x0n0x Ha 30upanus TIIB Ha pik :
250x2xoxn.B aens =500 X0q0K B piK

Burparu GeH3uny Ha 30upanss TIIB Ha pik :
8500x28:100xm = 2380n

Burparu GeH3uHY Ha poOOTY crero6IafHaHHS

0,25 x 500x.=125 1.

3aranbHa BapTicTh OeH3uHY Ha 30MpaHHs TIIB Ha pik
2380 +1251 = 25051 x 60,74= 152154 rp=H.

Baprictp Mactuna B cepeaasoMy 70,00 rps. 3a 1 1.
Hopmu Butpar Mactuina Ha 100 Genzuny 2,1n
2505x2,1:100=531

531 x 70,00 = 3710rp=.

Ipami ™ arepiansHi BATpaTH : 152154+3710=155864 rpH.

2. Hpsami maTtepaJjbHi BHTPAaTH Ha omiaty npani mo 36mpannio TIIB :
3apo6iTHa miata Bozist aBToMoOUIE CA3 3507 3rifHO IITaTHOrO PO3IHUCY
cTaHOBUTH : 91 10rpH Ha micsIp

9110 x 12mic. = 109320rpH.

3apobiTHa IU1aTa BaHTaXHUKA 3TiAHCO MITATHOTO PO3NUCY CTAHOBHTSH : 7056rpH
Ha MicAIb

7056 x 12mic = 84672rpu

Pazom : 109320 +84672 =193992 rpH.

BHecku Ha 3araibHOO0OB»SI3KOBE ACPKaBHE COLIaJIbHE CTapXyBaHHS
193992x22%= 42678 rpH.

Beboro @ 193992 + 42678= 236670 rpH.

3. Amoprusanisi
Amopru3sauis Ha pik aBroMobina CA33507 AB Ne 59-15CI - 6156 rpH.

4. 3arajibHOBHPOOHMYI BHTPATH :
263520 : 6338 x 322,3 =13399r

- Jle 263520rpu —3arajibHOBMPOOHHY] BHTPATH 10 KOMOIHATY
6368T.rpH — BCHOro BUTPAT MO MiANPHEMCTBY
322,31.rpu — BuTpaTH Ha 36ip Ta BUBi3 TIIB aBTOoMOGiNneM CA3



5. AaminicrpaTuBHi BuTpaTH Ha 306ip TIIB
985077 :6338 x322,3 =50084rpn
He 985077rpH. —aaMiHICTpaTHBHI BUTPATH 110 MiAIPUEMCTRY.

Beworo ButparHa 1M3 TIIB ckmamae : 171,60 rpu.3a Im3 3 T1/IB

155864 + 236670 +6156 +13399 +50084 =462173rpu
462173 : 3553m3 =130,00 rp=.
PenrabenpHicTs 10% - 13,00rpH
I1AB 20% 143,00 x20% = 28,60rpu
143,00 + 28,60 = 171,60rpu 3a 1M3

UucenbHiCTh HaceneHHsS 16450¢i0

Hopwma naxonuyensns 0,18 M3 na 1 monuny .

Ilnanyetbes kinpkicts BuBe3eHHs TIIB 3a pik 3387m3
1645 x 0,18 x 12micsamiB =3553m3

Tapud ©a 1 mroauHy y IpUBaTHOMY CEKTOpI
0,18 x 143,00 = 25,70 rpu
AaB 20% 25,70 x20% = 5,14

Hina ‘3 AB 25,70 + 5,14 = 30,84rpH 3 oxHiel ocobu B MicAIb

Tapuascrka B.B.
®ypManenxo .M.




30ip TIIB aBromoObinem BJIIB B9-8 nep:xxasuuii Homep ABNe92-15CI.

1.IIpsimi BuTpaTH Ha 36npanna TIIB :
Hopma Buxopucrtanas IIMM craHOBHTH :

Ha 100km mpobiry 20,5 n
Ha opase HaBaHTaXeHHS 4,257.
Ilina ausnanuea 60,74 rpH.
[InaHOBa KiNBKICTH

poboyux AHIB B piK : 250nH1B

[InanoBuii npo6in aBrMoGinsg npu 30upanni TIIB Ha pik :
(16 xm x 2xonku x 250aH. = 8000 kM

KinekicTs xonok Ha 30upanssa TIIB Ha pik :
250auiB X 2 xonxu= 500x010K

Butpatn mnanpHoro Ha 36upanns TIIB Ha pik :
8000xm x[20.5: 100= 1640 n.

Butpatu manusa Ha poboTy crieroOnagHaHHs
500x 4,2 = 2100n

Kinskicte nusnanusa Ha 36upanas TIIB Ha pik
1640+2100x 60,74=227167rpu

Bapricte MacTusa B cepeanromy 70,00 rpH. 3a 1 1.
Hopwmu Butpar mactmira Ha 100n nanusa

2,0n

3740x2:100=75x

75x70,00=5250 rpH.

Ilpsami ™ arepianbHi BuTpatu : 227167 +5250= 232417 rpH.

2. Ilpsami maTepaJjibHi BUTpaTH Ha omjaTty npaui no 36upannio TIIB :
3apobiTHa mrata Boaia aBToMoOuts BJIIB B8-9 srimHo mratHOro posmucy
CTaHOBHUTbH :© v

10048x12=120576rpH.

3apobiTHa f1aTa BaHTAXKHUKA 3TITHO LITATHOTO PO3MKUCY CTAHOBUTH :
7056x12= 84672rpH.
Pazom : 120576+84672=205248rpH.
BHeck# Ha 3aranbHO000B»A3KOBE AePXKaBHE CONialibHE CTapXyBaHHS
205248x22%= 45154 rpH.
Beporo 1 205248+ 45154= 250402 rpm.

3. Inwi npsimi BHTpaTH @
Butpat Ha norousni peMonTH ¢akruyuHo 32 2018 pix 3208 rph.
4. 3araJbHOBMPOOHMYI BHTPATH MO KOMGIiHATY
263520 :6338 x322,3 =13399rpu
He 263520rpn — 3araibHOBHPOOHHYI BHTPATH 110 KOMOIHATY.
6338T.rpH — BCHOro BUTPAT NO NiANPHEMCTBY.



322.31. rpH — BUTpaTtH Ha 36ip Ta BuBi3 TIIB aBTOoMOGiNeM BJIIB

5. AaminicTpaTuBhi BuTpaTh Ha 30ip TIIB
985077 : 6338 x 322,3 =50084 rpu
He 985077rpH.- anMiHICTPaTUBHI BUTPATH 10 IiANPHEMCTBY

Beworo sutparwa 1m3 TIIB  cxnagae: 197,58 rpa. m3 3 I1/IB
232417 +250402+3208 +13399 +50084=549510rpu

Bapricte 1M3 TBII cTaHOBUTE:

549510 : 3671M3=149,68 rpH.

PentabenbHicts 10% -14,97rpH 149.68 + 14,97 =164,65rpH.
B~ 20% 32,93rpu

YcraHosu ,mianpuemctsa, @OI1 Hopmu HakonudenHs TIIB — 1849m3
Kinexicts TIIB s Hacenenns ( 11680ci6 macen.) -1822m3

Hopma naxonuuenss 0,13 M3 Ha 1 moauny .

IInanyerses kinpkicTe BuBezeHHA TIIB 3a pik 3671 m3

Tapud na 1 ocoOyy GararokBapTHpHHX OyIHHKAX
0,13 x 164,65 =21,40 rpu 3a 1Mm3
ITAB 20% 21,40x20% =4,28 rpH.

Lina 3 [TAB - 25,68 rpH. 3 oxniel ocobn B Micsb.

B.o.HavabHUK

] TapHasceka B.B.
I'om. 6yxraHTepf
g Q.

®ypmanenko .M.




